Mamy B marasuvH npoBOXaeT CblH,
Tpu pybns oH en gaet: «Bor!
Kynn mHe, Mama, camorer,

A ellge pyXbe, nonarky,

TaHkK, nowagky, LoKonaaky,
CamocBan, TeTpagu, Kpacku,
Macku, ckaskm n canasku!
[TocTapauncsa He 3a0bIThb.

A Ha coayy MoXellb gaxe

A nnaHLWETHUK MHE KYMNnTb...»
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«Croeapb «TonkoebIU crioeapb
UHOCMPAHHbIX _PYCCKO20 A3bilKay
cj/108»
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DO/ 2 HHEGIT

noxoabl = pacxogam

(CBAJTAHCVPOBAHHbIN)

Aoxoabl = pacxogosB
(MPODULINTHbIN)

00XOo4dbl < pacxodoB
(AEPULIMTHBLIN)
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CpasteHnue 00X0008 U pacxo0os
cemenuHo2o broxcema



CocTtaB cembM: nana, Mmama, 6adywka, getn 3 u 14 net

Noxoabl
1) 1532,48-30=45974,4 (pyb)-gooxon nanel 3a
mMecsL
2) 1532,48 — 100%
? - 63%

1532,48 : 100-63 = 965,46 (py0)-Aoxoa Mambl 3a

OeHb

965,46 - 30 = 28963,87 (py0)-goxoa Mambl 3a

MecsL|,

3) 459744 — 33617 = 12357,4(py6)-0oxox

6abyLukn 3a mecay,

4) 45974,4+28963,87+12357,4=87295,67 (py0)-

ooLWKMN goxon ceMbM

Utoro: 87295,67pybren

Pacxoabl

[lnata 3a kBapTupy  8000py6
[MpoaykTbl nutanusa  20000py6

Opexna 10000py6
INlekapcTBa 2000py6
[NnaTa 3a g/c 1000py6
[lnata 3a Ten 1000py6
[Mnata 3a IHTepHer  1000py6
[lnata Ha 6eH3unH 4000py6

O6wunn pacxoq 47000py6

47000 pybnen

BrogxeT: noxoabl > pacxogoB — 6romxKeT NPpohULNTHBLIN
(87295,67 - 47000) :5 = 8059 (pyd) — Ha Kaxxgoro



CocTaB cembM: nana, mama, 2 pebeHka ag/c, 2 WKOMbHUKA

NoxoAabl Pacxogbl
1) 593,72 - 30 = 17811,6(py0b)-ooxoq nansl 3a  [lnata 3a kBaptupy  3500py6
MecsL [Mpoayktbl NnuTanma  8000py0
2) 593,72 — 100% Opexna 6500py6
? -57% JlekapcTBa 2500py6
593,72 : 100 - 57 = 338,42(pyb)-0oxoq mambl 3a 1 [Nnata 3a a/c 1200py6
OeHb [lnarta 3a Ten 1000py6
338,42 - 30 = 10152,6(py6)-aoxoq mamel 3a [lnata Ha npoe3a 1300py6
Mec4L, [1nata no kpeanty 4700py6
17811,6+10152,6 = 27964,2(py0) — obwmn goxon

cemMbU
O6bwun pacxon 25700py6

Utoro: 27964,2pybnen < 28700 pybnewn
BrogxeT: noxoabl < pacxogoB — orogxeT AePULUUTHLIU



CocTaB ceMbM: nana, Mama, AeayLuKa,
2 pebeHka 3x net, 1pebeHok — 18neT

Noxoabl Pacxoabl
1) 553,61 - 30 = 16608,3(pyb)-aoxoq nanbl [Mnata 3a kBapTupy  6500py6
3a mecsL, [Mpoayktbl nuTanma  10000py6
2) 753,61 — 100% Opexna 6500py6
? -105% JlexkapcTBa 4500py6
553,61 : 100 - 105 = 581,29(py06)-aoxoq mambl  [1narta 3a g/c 1200py6
3a 1 geHb [lnarta 3a Ten 1500py6
581,29 - 30 = 17438,72(py0)-0oxoq mambl 3a [Mnata Ha 6eH3unH 3000py6
Mecs [TnaTta no kpeauty 5000py6
3) (581,29-279,73)-30=9046,8(py6)-neHcna  [Nnata 3a IHTepHeT 800py6
OenyLwKkn 3a Mecsl [lnaTta 3a oby4eHune 4000py6
4) 16608,3+17438,72+9046,8=43093,82
(py6) — 06w goxon cemMmbm O6wun pacxon 43000py6
Wtoro:  43093,82py6neii ~ 43000 py6neii

BroaxeT: goxogbl = pacxogam — GromkeT c6anaHCUpoBaHHbIN



DO/ 2 HHEGIT

noxoabl = pacxogam

(CBAJTAHCVPOBAHHbIN)

Aoxoabl = pacxogosB
(MPODULINTHbIN)

00XOo4dbl < pacxodoB
(AEPULIMTHBLIN)



